

В Худжанде начал вещать новый телеканал

В информационном пространстве города Худжанда начал вещать еще один новый телевизионный канал под названием «7 ситора» («Семь звезд»).

Телеканал имеет лицензию на круглосуточное вещание. По словам его руководителя Махмуджона Абдуллоева, из общего объема вещания - 7 часов будут составлять передачи, подготовленные творческим коллективом телеканала, которые будут готовиться на двух языках - таджикском и русском.

Ежедневно в сетке вещания будут идти три новостных блока по 15 и 20 минут. Большая часть вещания будет ориентирована на молодежную аудиторию. Новый телеканал будет информационно-познавательным и развлекательным.

В настоящее время творческий коллектив занят подготовкой серии ток-шоу на актуальные и социально-культурные темы.

В целом, с запуском телеканала постоянной работой будут обеспечены 20 человек из числа творческого и технического персонала. Офис оборудован всеми необходимыми средствами, по словам руководителя, здесь созданы все условия для творческой работы коллектива.

34-летний руководитель телекомпании «7 ситора» выпускник исторического факультета Худжандского государственного университета имени академика Б. Гафурова, имеет 12-летний стаж работы в сфере теле и радиовещания. Свою журналистскую деятельность начал в качестве ведущего на ТРК «Тироз». Последние 5 лет работал в качестве коммерческого директора радио «Садои Худжанд».

«7 ситора» стал седьмым независимым местным телеканалом в Худжанде.

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/society/20170323/237840>